
 
 
 
 
 
 
 

رديف
 

بارم محل مهر يا امضاء مدير                                                                                                 سؤالات                        
 

 1 ي آن، نصف مجموع تمام جملات بعدي است، قدر نسبت اين دنباله را بيابيد. ي هندسي نزولي هر جمله دنبالهدر يك  1

2ملات، برابر ندسي نزولي، مجموع مجذورات تمام جي ه يك دنبالهدر 2
مجذور مجموع تمام جملات آن است. قدر  3

 را بيابيد.نسبت اين دنباله 

1 

2دو تابع  3 5 6 3 3 7 4 1 1 1اند. اگر  مفروض 1و  9 2 را  باشد،  6
 دست آوريد. به

1 

2ي دو مجهولي  از دو معادله 4 7 4 2و  1  5/1 دست آوريد. را به ، مقدار  3

1ي  مجموعه جواب نامعادله 5 3 1
3  1 دست آوريد. را به 3

2اگر  6 1
2و  1 2

 1 دست آوريد. را به ي تابع  باشند، ضابطه 2

7 

2
6

2 2
1
2  

0
3

2  

1
2

2 1 1  

0
1  

  دست آوريد. حاصل حدهاي زير را به

25/1 

 

1ي  تابع با ضابطه 8 1 0
0

 1پيوسته است؟ 0طول  اي به در نقطه ، به ازاي چه مقدار  

2ي  از دو معادله 9 1 2 2و  3 3 2 دست  را به ، مقدار 0
 آوريد.

1 

32ي دو مجهولي  از دو معادله 10 9 2و  3  1 ؟دست آوريد را به ، مقدار  1

2اگر عبارت  11
2

9
2

4 2  1 صورت بازه نمايش دهيد؟ را به ، عدد حقيقي باشد، مجموعه مقادير  23

7اگر  12
4مقدار در ربع چهارم باشد، و انتهاي كمان  3  5/1 را بدست آوريد. 4

1اگر  13 2

1  دست آوريد. ، را به ي تعريف تابع  باشند، دامنه 2و  2
 

5/1 

 2از  1صفحه ي 

 نام و نام خانوادگي: ..........................
 يازدهم رياضي مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

 تهران 12اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

                                                                                            

 حساباننام درس: 
آقاي هاشمينام دبير:

 05/03/1397امتحان:  تاريخ
 / عصرصبح 8 ساعت امتحان:
 دقيقه100مدت امتحان : 

5/1 

25/1 
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 نمره 20جمع بارم : موفق باشيد.             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رديف
 

بارم محل مهر يا امضاء مدير                                                                                                 سؤالات           ادامه ي                 
 

1رو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه 14
2 16اي به طول  است. مقدار تابع را در نقطه 2

بدست  3
 آوريد.
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 2از  2صفحه ي 
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                                                           محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح رديف

1 
1

1
2 2 3 حد

1
1  

1
1
2

2
1 1

1
2

1
1 1 2 2 2 2 3 2 2

3 

2 
حد

1
1  

1 2 3 1 1 1
2  

1
2

2
2

3
2

1
2

1
2 2

1
2 4  

جملات تمام مجذورات مجموع 2
3 جملات تمام مجموع مجذور 1

2
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 است. 1گاه  باشد، آن دانيم اگر  مي

4 2 7 4 1 2 7 22 1 2 7 2 2 1 23 2 7 1 
3 2 7 0 

2 3 9 9 9  
3 2 7

9 3 18 7 21 7 1
3 9 1

3 3 

5 
3 1

3 1 3 1
3 1 0 3 1 3

3 0 4 2
3 0 

3 1
3

3 1
3 3 0 3 1 3 9

3 0 10
3 0 3  

 گيريم: ها اشتراك مي هاي آن از جواب ي داده شده را به دو نامعادله تبديل كرده و نامعادله

 
 
 

1به جواب  و  از اشتراك 
 رسيم. مي 2
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 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي                 
 تهران 12ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق               

 /پسرانهدخترانه دولتيغير  دبيرستان

 96-97سال تحصيلي  دومسؤالات پايان ترم نوبت  كليد       

 حساباننام درس: 
 آقاي هاشمي نام دبير:

 05/02/1397: تاريخ امتحان

 / عصرصبح 8 ساعت امتحان:
 دقيقه 100 مدت امتحان:

  
عبارت  0 

  
1
2 3 

   0  ت.ن
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2 يا 3  
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8 0 0 1 1
0
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1
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2 1

1
1
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2 

0  

موجود و متناهي و  حد راست و حد چپ و مقدار تابع در پيوسته باشد، آن است كه  در  شرط اينكه تابع 
 با هم برابر باشند. 

 است. 2پس 
9 2 1 2 3 2 1 2 3 2 1 2 3 

2 4 2 3 2 4 2 2  

2 3 2 0 4 6 0 1 0 4 6 1 1 6
4  

2 1 6
4 4 2 1 6

4 2
2

2 4 1 6
2 2 6 2 13 5 0 

2 4 169 120 289
1

13 17
12

5
2 ق ق

2
13 17

12
1
3 ق ق غ

 

1 6
4

1 15
4 4 5

2 4 10 

 داريم: ي  در رابطه با جايگذاري 

10 32 9 3 32 32 3 32 32 2 2  
2 1 2 10 2 10  

2 10 8 2 2 2 2 8 10 2
2
10
8 16

10
 

11 

9
2 0 4 9 2

2 2 0
صورت 0 9 2 4 2 4

9
2
3

مخرج 0 2 2 0 0
 

 ي فرد به ازاي تمام مقادير  ي فرد قرار دارد، بنابراين راديكال با فرجه اي در زير راديكال با فرجه چون يك چندجمله
 تر مساوي صفر قرار دهيد.  ي زوج را بزرگ تعريف شده است و فقط بايد عبارت زير راديكال با فرجه

12 
4 4 4 4 4 4  

4 4 4 4 2 4 2 2
2 2  
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طرفي  از 2 1 2 1 7
9

2
9

2
3 منفي چهارم ربع در 2

3  

2 2 2
3

2
3 

13 
1 2

1 2 1 1  
2 2 0 1 0 علامت تعيين 0 1 

1 1 0 1 2

1 2 1  

1 2

1 2 0 1 2 0 2 1 1 1  
1 2

1 2 1 1 2

1 2 1 0 1 2 1 2

1 2 0 2 2

1 2 0  

 آوريم. دست مي را به و  ابتدا دامنه تعريف دو تابع 

 رسيم. مي 0به جواب  و  ،  از اشتراك 
14 

2 4 2 2 1 1
2

1
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1
2 2 16
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16
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16
3

1
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3
1
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3
1
2 2 1

2
1
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2 

 است. 4از روي شكل مشخص است كه دوره تناوب برابر با 

1كند كه  است فرقي نمي چون 
2

1
 اشد.ب 2

 امضاء:    علي هاشمي نام و نام خانوادگي مصحح :  20 جمع بارم :
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